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Включено матеріали, які доповідались на міжнародній науково-практичній конференції 

молодих учених на базі Національного університету цивільного захисту України. 

Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 
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ВИЗНАЧЕННЯ УМОВ МІЦНОСТІ ПРОТИЗСУВНОЇ КОНСТРУКЦІЇ ПІД ЧАС 

ПОЖЕЖІ НА ПОЛІГОНІ ТПВ 

 

Гальчук А.О., НУЦЗУ 

НК – Колосков В.Ю., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Під час пожежі при застосуванні засобів пожежогасіння у елементах конструкції 

споруди виникає складний напружено-деформований стан, який за умови використання 

гіпотези пружності деформацій визначається комбінацією навантажень: 

1) стискання у продольному напрямку внаслідок температурних деформацій, 

спричинених надходженням теплоти від палаючого сміття; 

2) згинання у поперечному напрямку внаслідок навантаження, спричиненого ва-

гою сміття та додатковою вагою поданої у зону ураження вогнегасільної суміші, яка 

накопичується у масах відходів. 

З урахуванням факту змін у фізико-механічних характеристиках матеріалів, зна-

ченням критеріальних параметрів, які використовуються в умовах міцності, у момент 

часу t слід визначати за наступними узагальненими формулами: 
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де z – координата деякого досліджуваного перерізу; ( )t,z , ( )t,z  – нормальні та доти-

чні напруження у цьому досліджуваному перерізі у момент часу t;  

 ( )t,z ,  ( )t,z  – граничні припустимі значення напружень у цьому перерізі у момент 

часу t, визначені з урахуванням їхньої залежності від температури елементу. 

Запропонована формалізація умов міцності є найбільш повною, оскільки надає 

можливість аналізу поведінки елементів протизсувної конструкції за складного 

температурного режиму та змінного навантаження на окремі її ділянки. Однак, для 

повноцінного застосування визначених критеріїв для задач аналізу поведінки 

конструкцій під час пожежі необхідним є побудова моделей для визначення їхньої 

вогнестійкості. В основу при розробці подібних моделей слід покладати загальновживані 

стандартизовані підходи, викладені зокрема у стандартах системи Єврокод. 

Запропоновані у стандартах методики на сьогоднішній день можливо 

застосовувати для встановлення дійсної роботи конструкції, що включає більшість 

параметрів її функціонування в умовах пожежі, та довести, що конструктивна система 

або її частини відтворюватимуть дійсну роботу при реальній пожежі у будинку. Однак, 

повноцінне використання методики ґрунтується на номінальному стандартному 

температурному режимі, тоді класифікація, що передбачає визначені межі 

вогнестійкості, приблизно враховує вищевказані властивості та невизначеності. 


